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Д О К Л А Д 

за извършена комплексна проверка 

на „Рестийл” ЕООД, площадка гр. Хасково, общ. Хасково, обл. Хасково 

 
 

На основание Заповед № 69/16.09.2016г. на Директора на РИОСВ – Хасково и в 

изпълнение на утвърден от МОСВ план за контролната дейност на инспекцията през 2016г., 

на 16.09.2016г. е извършена комплексна проверка на „Рестийл” ЕООД, площадка гр. 

Хасково, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул.“Шипченски проход“ № 65, 

район Слатина, общ. Столична, обл. София, представлявано от Дамян Камбуров - Управител. 

 

I. Цел на проверката 

Проверката е комплексна и се извършва във връзка с осъществяване текущ контрол на 

обекта за спазване изискванията на законодателството по компоненти и фактори на околната 

среда. 
 

II. Проверени инсталации и дейности: 

 управление на отпадъците – изпълнение на условията поставени в разрешителния 

документ; 

 формирани отпадъчни води и пречиствателни съоръжения; 

 

III. Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда: 
Дружеството е с предмет на дейност третиране на отпадъци от ИУМПС, ОЧЦМ, ИУЕЕО, 

НУБА, хартия, картон, пластмаси. 

 

І. Управление на отпадъците: 

На „Рестийл“ ЕООД е издадено разрешение за извършване дейности с отпадъци по чл.67 

от ЗУО – Решение № 14-ДО-238-00 от 22.06.2016 г., в което площадката е вписана под № 1. До 

получаване на разрешението (22.06.2016 г.) от „Рестийл“ ЕООД, оператор на площадката е 

„Ровотел стийл“ ООД с Решение № 14-ДО-185-01 от 24.04.2013 г. 

Площадката е с площ 9185 m2, покрита с водонепропускливо покритие – бетон, оградена 

и денонощно се охранява. Изградена е работеща система за видео наблюдение със система за 

запис и съхранение на записите за период от една година. 

На площадката се приемат за съхраняване (дейност с код R13), отпадъци от черни и 

цветни метали с произход от бита, при наличие на декларация за произход по утвърден от 

МОСВ образец, договор за покупко - продажба и покупко  -изплащателна сметка (ПИС). Когато 

произхода на ОЧЦМ е от промишлеността се съставя писмен договор, ПИС и от генератора на 

отпадъците се изисква попълване на сертификат за произход на отпадъците - по образец. 

При необходимост част от ОЧЦМ се подлагат на предварително третиране, преди 

оползотворяване, чрез нарязване, сортиране или пресоване (дейност с код R12). 

Отпадъците на площадката се съхраняват разделно по видове и произход. 

Излязлото от употреба електрическо и електронно оборудване не се разглобява, в 

съответствие с разрешението. За предаденото за повторна употреба оборудване се попълват 

декларации за добросъвестно предаване и придобиване на ИУЕЕО и компоненти за повторна 

употреба, по образец. 

Дружеството има разрешение да събира, съхранява и разкомплектова излезли от употреба 

моторни превозни средства. При приемане на ИУМПС се издава удостоверение за приемане на 

МПС за разкомплектоване. 
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Обособена е зона за извършване на операциите по разкомплектоване на ИУМПС, като 

осигурени условия за източване и събиране на течностите от автомобила. 

Негодните за употреба батерии и акумулатори се събират и съхраняват с електролита. 

За опасните и течни отпадъци са осигурени закрити площи. Твърдите опасни отпадъци 

(НУБА, маслени филтри и др.) се съхраняват в контейнери, а течните (масла, спирачни 

течности, антифриз и др.) във варели. 

„Рестийл“ ЕООД събира и съхранява също отпадъци от хартия и картон и пластмаси - 

насипно под навесна конструкция и в контейнери за пластмасовите стружки. 

Отпадъците от хартия и картон се балират с балировъчна преса с ръчно подаване на 

материалите. 

Третираните отпадъци се предават за по - следващо третиране с писмени договори на: „Ел 

Бат“ АД, „Ровотел Стийл“ ООД, база Курило, „Унитрейд БГ“ ООД. 

Дружеството води, изискващата се хронологична отчетност за отпадъците, като редовно 

попълва заверените от РИОСВ - Хасково отчетни книги по образец на приложение № 4 към 

Наредба № 1/2014 г. 

 

IІ. Води: 

На площадката работят 6 души. За питейни нужди се ползва бутилирана минерална вода. 

За битови нужди се ползва вода от водопроводната мрежа на гр. Хасково. На обекта е изградена 

тоалетна с мивка. 

Дъждовните води от площадката се отвеждат към метален улей свързан с 

каломаслоуловител. Коламаслоуловителят е почистван на 30.10.2015 г. 

Всички отпадни води от площадката се отвеждат към градска канализация на гр. Хасково. 

 

ІV. Предписания, срокове за изпълнение, отговорници: 

По време на проверката не са давани предписания. 

 

V. Съответствие, последващ контрол 

По време на проверката на обекта не са констатирани несъответствия с изискванията на 

екологичното законодателство. 


